



▪ ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU



Vážení spoluobčané, milí přátelé,

vánoční stromeček na nádvoří zámku se brzy rozsvítí, betlém a zvonička je už na svém místě, a to nám dává jednoznačně najevo, že tu za chvíli máme Vánoce a že se nezadržitelně blíží konec roku. Jako každoročně budeme bilancovat, jaký ten uplynulý rok byl, co se nám povedlo, co se přihodilo.

Dovolte mi tedy, abych zde i já krátce shrnula, co že se v naší obci událo během dosluhujícího roku 2023.

Dovolím si začít akcemi investičními.

Letošní větší investicí byla rekonstrukce bývalých kurtů. Stavba víceúčelového hřiště s umělou trávou byla dokončena v průběhu letních prázdnin. Byl kompletně opraven povrch, ale také instalováno nové oplocení a pořízeno nové vybavení hřiště v podobě hracích sítí, branek a lavičky. Oprava hřiště byla finančně podpořena Národní sportovní agenturou, a to částkou 677.000 Kč.

V letošním roce jsme obdrželi z Jihomoravského kraje dotace ve výši 90.000 Kč na provoz Turistického informačního centra a na péči o zeleň.

V září byly zahájeny práce spojené s přístavbou třídy mateřské školy, která bude součástí budovy Základní školy.

Práce budou dokončeny v dubnu následujícího roku. S realizací této stavby nám výrazně pomůže finanční dotace z Ministerstva financí ve výši 3.160.000 Kč.

Obec Bohutice získala prostřednictvím MAS Znojenské vinařství od Státního zemědělského intervenčního fondu dotaci v Programu rozvoje venkova ČR ve výši 208.120 Kč na pořízení

elektronické úřední desky. Deska bude umístěna na stěně pivnice, vedle informačních panelů obce a Základní a mateřské školy.

Prostřednictvím Mikroregionu Moravskokrumlovsko, kterým je obec nově členem, jsme získali dotaci ve výši 108.309 Kč na pořízení vratných kelímků na nápoje a profesionální rychlomyčky, dalších 20.909 Kč na nákup dvou party stanů.

V příštím roce budeme realizovat zásadní investici, která je spojená s opravou místní komunikace a chodníku od prodejny Jednota k nádraží a opravou komunikace Marešov. Dojde k opravě komunikace v délce 445m.

Z Ministerstva pro místní rozvoj nám byla poskytnuta dotace ve výši 3.500.000 Kč

V současné době bylo zadáno výběrové řízení na dodavatele. Stavba bude opravena do konce roku 2024. Projektová dokumentace je k nahlédnutí v kanceláři Obecního úřadu.

V letošním roce se opět konalo spoustu krásných kulturních akcí.

Byly to ples hasičů, maškarní ples pořádaný fotbalovým klubem. Unie rodičů uspořádala maškarní ples pro děti, pálení čarodějnic, halloweenskou párty. ZŠ a MŠ rozloučení se školním rokem, dýňovou stezku. Tradiční krojované hody pořádala bohutická mládež. Nechyběl Bohutický košť, Letní meruňková noc a Podzimní slavnosti. Výjimečnou akcí letošního roku byla oslava 770 let obce Bohutice.

V duchu Vánoc nás čeká rozsvícení vánočního stromu s mikulášskou nadílkou, vánoční jarmark v tělocvičně spojený s vystoupením dětí ze školky, koncert dechové hudby Boršičanka v tělocvičně, Vánoční koncert dětí v kostele, který je spojený se setkáním u vánočního stromu s ochutnávkou vánoček a svařáku. Mezi vánočními svátky je plánovaný vánoční koncert Sboru Karla Němečka v kostele a Košť mladých vín, který společně se všemi výše zmíněnými akcemi dělá z Bohutic nesmírně atraktivní místo, kam se návštěvníci velmi rádi vrací.

Chci poděkovat všem jednotlivcům, skupinám, spolkům, organizacím, pracovníkům obecního úřadu, prostě všem, kteří se podílejí na organizování tohoto úctyhodného množství akcí a samozřejmě také domácím, hostům, návštěvníkům a turistům, bez kterých by to všechno nebylo ono.

Dovolte mi, abych vám všem popřála krásné, klidné, přátelské a bezpečné Vánoce, dětem i dospělým alespoň částečně splněné sny a v závěru roku pár dní klidu a odpočinku strávených v klidu se svými blízkými.

Do nového roku Vám všem přeji hodně štěstí, vzájemného porozumění, pracovních úspěchů a hlavně to nejdůležitější - pevné zdraví.

Místní poplatky na rok 2024

Výše poplatků se pro rok 2024 nemění – poplatky za svoz komunálního odpadu činí 600 Kč a poplatek za psa činí 100 Kč, jejich splatnost je nejpozději do 31.3.2024.

Z důvodu aktualizace účetního systému se budou uvedené poplatky vybírat v kanceláři Obecního úřadu **od pondělí 22. ledna 2024**, a to v **pondělí a středu od 8:00 do 17:00 hod.**

Poplatky je možné zaplatit také bankovním převodem, a to na účet Obce Bohutice vedený u České spořitelny, č. účtu 1582037309/0800. Jako variabilní symbol uvádějte číslo popisné domu, kterého se poplatky týkají. V případě, že budete platit poplatky pouze za některé obyvatele hlášené na daném čísle popisném, uvádějte datum narození.

Uzavření kanceláře Obecního úřadu

Oznamujeme občanům, že z důvodu čerpání dovolené v období zimních svátků bude uzavřena kancelář Obecního úřadu **od středy 20.12.2023 do pátku 5.1.2024.**

Děkujeme za pochopení.

Parkování automobilů

Již několikrát jsme upozorňovali na dodržování pravidel silničního provozu, které se týkají parkování automobilů v obci. Především důrazně upozorňujeme na zákaz parkování pod železničním viaduktem, a to i v případě krátkodobého stání. Nikdy nemůžete vědět, kdy bude nutné rychlé projetí právě tímto místem. Nestačí dodržet jen šířku průjezdné komunikace, ale je třeba myslet i na to, že tímto místem musí projet i nákladní automobil (např. hasičské auto, popelářské auto), které s ohledem na svou výšku projíždí toto místo středem komunikace.

Toto upozornění se týká i v místech zastavení na komunikaci. Pokud splníte šířku průjezdu komunikace, mohou být například v takto zúženém místě být stromy a ani řidič popelářského vozu nechce mít poškrábaný lak.

Elektrifikace železniční tratě

Dne 4. července 2023 jsme spolu se starostkami obcí Suchohrdly u Miroslavi a Kubšice, starosty obcí Vedrovce a Miroslavské Knínice a místostarostou Moravského Krumlova přivítali v Bohuticích na zámku vzácnou návštěvu.

Naše pozvání přijal ministr dopravy Martin Kupka, náměstek hejtmana Jihomoravského kraje Jiří Crha, generální ředitel Správy železnic Jiří Svoboda a bývalý odborový předák a Poslanec Jaroslav Zavadil.

Hlavním bodem schůzky byla budoucnost osobní železniční dopravy v našem regionu, která je pro nás velmi důležitá.

Ministerstvo dopravy počátkem roku schválilo zásadní modernizaci trati Brno – Znojmo, která počítá i s optimalizací a elektrizací trati Střelice – Moravské Bránice – Moravský Krumlov.

Tato skutečnost v nás vzbudila obavu, zda bude spojení na železniční trati i v budoucnu fungovat i do Bohutic a dále do Miroslavi.

Byli jsme ujištěni, že železniční doprava bude i v budoucnu zachována, a to i po dokončení elektrizace trati Střelice - Moravský Krumlov. Ministr dopravy Martin Kupka spolu s náměstkem hejtmana JMK Jiřím Crhou nám potvrdil, že po elektrifikaci budou nasazeny elektrické vlaky spolu s hybridy. Znamená to, že elektrický vlak pojedje do Moravského Krumlova a do dalších zastávek pojedje na baterie.



Vítání občánků

Neděle 10. září 2023 byla slavnostní pro naše nejmenší.

Na zámeckém nádvoří jsme přivítali do naší obce Stelinku, Teušku, Melinku, Emičku, Viktorka, Damiánka, Augustinka a Petříčka.

Přejeme všem život plný krásných okamžiků, lásky, štěstí a zdraví.

Děkujeme paním učitelkám a dětem ze školy a školky za krásné pásmo, které vždy vykouzlí úsměv a potěšení všech přítomných.

Oprava komunikace obchod – nádraží – Marešov

Upozorňujeme majitele nemovitostí v této lokalitě na nutnost vybudování kanalizační a popřípadě i vodovodní přípojky k nemovitostem do zahájení stavebních prací

Termín zahájení prací je předběžně plánovaný od dubna 2024. V případě, že přípojky nevybudujete, po kolaudaci stavby komunikace nebude možné tyto stavby realizovat po dobu minimálně 5 let.

Majitelé pozemků by měli také zvážit, zda se v budoucnu nerozhodnou například na pozemcích, přiléhajících k této komunikaci, stavět rodinný dům. V tomto případě zvažte i přípojku elektrické energie a plynu.

Hřiště s umělou trávou

Žádáme rodiče, aby svým dětem vysvětlili a důrazně je upozornili na zákaz ježdění na kole, kolečkových bruslích a koloběžkách po ploše hřiště. Tento prostor je výhradně určen pro míčové hry a tenis.

Zimní údržba obecních komunikací

Vzhledem k začínajícím zimním měsícům a předpokládané potřebě provádění zimní údržby (pluhování a posyp) místních komunikací žádáme opět občany o maximální ohleduplnost při parkování jejich vozidel na vozovkách. Pokud v případě sněžení nebude zabezpečen bezpečný průjezd komunikací z důvodu odstaveného vozidla, hrozí, že v dané ulici nebude údržba prováděna. Zároveň upozorňujeme na možnost poškození nevhodně odstavených vozidel, za níž nenese odpovědnost Obecní úřad ani provozovatel zimní údržby.

Stolní kalendáře JE Dukovany

V letošním roce je dodáván do domácností stolní kalendář JE Dukovany. Kalendář je na roky 2024 – 2025 a najdete mimo obrázků dětí také informace, jak se chovat v případě mimořádné informace. Kalendáře obdržíte spolu s tímto číslem zpravodaje.

Prořezy stromů

Větve a rostliny, které by mohly do elektrického vedení zarůst, musí majitel stromu ořezávat. Dost často se opakuje, že při silnějším větru potrhají větve kabely veřejného osvětlení. Stává se také, že bujně rostoucí dřeviny prorostou ke hlásiči rozhlasu, který pak následně poškodí.

Opravy hlásičů a vedení nejsou levnou záležitostí.

Vážení vlastníci a uživatelé pozemků,

dovolte, abychom vás upozornili na nutnost dodržení zákona č. 458/2000 Sb. (energetický zákon) a povinnosti, které z něj plynou. Na základě tohoto zákona a dle platných norem (PNE 33 0000-6, PNE 33 3300, PNE 33 3301, PNE 33 3302) vás žádáme o odstranění dřevin ohrožujících bezpečný a spolehlivý provoz elektrického distribučního zařízení. Odstranění, prosíme, proveďte podle níže uvedeného výpisu z předpisů tak, aby byla dodržena maximální výška porostu.

Ochranné pásmo je vymezeno vzdáleností od krajního vodiče a je různé pro jednotlivé napěťové hladiny:

Hladiny napětí (VN)	Ochranné pásmo	Výška porostu
Nadzemní vedení napětí od 1 kV do 35 kV	7 m od krajního vodiče	maximálně 3 m
Nadzemní vedení napětí nad 35 kV do 110 kV včetně	12 m od krajního vodiče	maximálně 3 m
Podzemní vedení do napětí 110 kV včetně	1 m od krajního kabelu	nesmí být žádný porost

Zákon a normy rovněž určují minimální vzdálenost porostu od vedení, kterou je nutné dodržet, a bezpečnou vzdálenost pro práci takto:

Hladiny napětí	Bezpečná vzdálenost pro práci	Vzdálenost porostu od vedení
Vedení NN nízké napětí (400/230 V)	1 m od vedení	alespoň 2 m
Vedení VN vysoké napětí (22 kV)	2 m od vedení	alespoň 3,5 m
Vedení VVN velmi vysoké napětí (110 kV)	3 m od vedení	alespoň 4,5 m

V lesních průsecích jsou vlastníci či uživatelé pozemků povinni umožnit zaměstnancům společnosti EG.D, a.s., nebo touto společností zmocněným zhotovitelům udržovat volný pruh pozemku o šířce 4 m po jedné straně základů podpěrných bodů (sloupů) nadzemního vedení.

V případě, že při odstranění porostu v blízkosti vedení nemůže být bezpečná vzdálenost pro práci dodržena a bezpečnost osob, technický stav vedení nebo jeho provoz by mohly být ohroženy, mohou být práce prováděny pouze se souhlasem společnosti EG.D, a.s., a to za podmínek pro tuto práci stanovených.

Pokud stav stromoví nebude odpovídat výše uvedeným podmínkám, osloví vás zástupce EG.D, a.s., formou dopisu, ve kterém budou uvedeny informace o provedení odstranění a ořezu dřevin na náklady EG.D, a.s.

Vlastník či uživatel nemovitosti, který neprovede ořez a odklizení dřevin, je povinen výkon činnosti v ochranném pásmu provozovateli distribuční soustavy umožnit. V opačném případě, na základě zjištění porušení právních předpisů, může Energetický regulační úřad udělit vlastníkům či uživatelům nemovitostí pokutu.

Odstranění a ořez dřevin provádějte, prosím, průběžně.

Pro případné další informace volejte **Nonstop linku EG.D 800 22 55 77**, nebo navštivte www.egd.cz.



Betlémské světlo

přivezou skauti na vlakovou zastávku
v neděli 16. 12. 2023 v 13.50 h a 14.07 h

Přijďte si s vlastní lampičkou připálit světlo naděje a přinést si do svých domovů pohodu Vánoc.

▪ ZŠ a MŠ Bohutice

Podzim v základní a mateřské škole

Nový školní rok se nese ve znamení změn. Škola se rozrůstá, zřídila se další nová třída. Privítali jsme do pedagogického sboru novou paní učitelku Mgr. Lenku Věchetovou, paní učitelku MŠ Lucii Mičkovou a školního asistenta do MŠ paní Alenu Štefkovou. Zároveň začaly stavební práce nové třídy mateřské školy. Zakoupily se interaktivní tabule jak do MŠ, tak i do třídy základní školy. V nové třídě mají děti k dispozici televizi k připojení na počítač. Také se nakoupily tablety k výuce do ZŠ.

I děti a paní učitelky nezahálí. Podzim je plný významných svátků, které se prolínají výukou. ZŠ si užila projektový den ke svátku sv. Václava s naučnou stezkou, podívali jsme se na dopravní hřiště v Miroslavi, na preventivní program přijela policie Znojmo, proběhl další projektový den ke vzniku samostatného československého státu, zrenovovali jsme starý truhlík, který s vysázenými kytkami zdobí trávník před budovou školy, uspořádali jsme halloweenské odpoledne, upekli si svatomartinské rohlíčky, pouštěli draky, zúčastnili se výukového programu „Život v čase našich předků“, zahájili jsme cyklus divadelních představení ve Znojmě.

Také v MŠ se pilně pracuje. Měsíc září proběhl v obou třídách naší mateřské školy v duchu adaptace. Předškoláci se zúčastnili projektového dne „příběh svatého Václava“, součástí byla i naučná stezka se ZŠ.

Začátkem října jsme se se vydali na exkurzi do místního vinařství, prohlédli si lisování hroznů, ochutnali jsme šťávu a různé druhy hroznů. Dále se všechny děti zúčastnily preventivního programu s názvem „Bezpečně do školky“, pořádaný DDM Moravský Krumlov. V říjnu jsme se také vydali poprvé na divadelní



představení do Znojma na pohádku „O Balynce“. U předškoláků odstartoval roční projekt „Čtenářský deníček“. V listopadu se předškoláci zúčastnili besedy se včelařem. U menších dětí začal roční projekt „Zdravík“, proběhla beseda s paní zubařkou.

V předvánočním čase se všichni věnujeme nácvičku písni na nastávající vystoupení, dílničky jsou v plném proudu. Na všechny akce ZŠ a MŠ jste srdečně zváni.

Děkujeme všem, kteří jakkoli pomáhají základní a mateřské škole.

Přejeme Vám kouzelné Vánoce a úspěšný vstup do nového roku.

Základní škola a Mateřská škola Bohutice

Autor: Bc. Lenka Věchetová, učitelka ZŠ

▪ SPOLKOVÁ A KULTURNÍ ČINNOST

Akce Unie rodičů

S příchodem nového školního roku započala i aktivní činnosti Unie rodičů při ZŠ a MŠ Bohutice. Děti se v září vrátily do lavic a my rodiče se budeme snažit jim po celý školní rok organizovat příjemná odpoledne plná zábavy a radosti.

Pojďme se ohlédnout za akcemi, které již proběhly a také nastínit, co nás ještě do konce roku 2023 čeká. Dne 4.11.2023 proběhla krásná „Halloweenská diskotéka“, kdy se naše sokolovna proměnila ve strašidelný ráj, kde mohly děti dovádět, bavit se a tančit. Čekalo na ně soutěživé odpoledne, taneční radovánky a bohaté občerstvení. Děti se sešly v hojném počtu a všichni zúčastnění mohli vidět nádherné a kouzelné masky v podobě strašidel, dýní, čarodějů, netopýrů, pavouků a mnohé další. Odměnou pro rodiče, kteří se zapojili do průběhu a chystání akce, byly úsměvy v dětských tvářích. Tímto za Unii rodičů všem moc děkuji.

Následná akce proběhla dne 17.11.2023 v podobě lampionového průvodu, kdy nám v naší malebné vesničce večer zhasla světla, začala hrát hudba a my jsme se vydali se svými dětmi v lampionovém průvodu uličkami Bohutic. Každé dítě mělo s sebou svůj nádherný lampionek, kterým si svítilo na cestu. Tomuto dlouhému průvodu byl na konci cesty odměnou ohňostroj, který rozzářil všechny dětské oči.

A jelikož neleníme, tak hned následující den na nás čekala brigáda v podobě hrabání a uklízení listí v parku naší krásné mateřinky. Při práci panovala pohodová a usměvavá atmosféra, jelikož nás všechny moc těšilo, že jsme mohli pomoci a dětem upravili areál. Tuto akci jsme zakončili opékáním špekáčků a pocitem radosti ze smysluplně stráveného dopoledne. Všem účastníkům moc děkuji.

Dne 3.12.2023 v 15.hod bude pro děti v kapli a v DPS připravena adventní dílnička. Od 16.hod se bude podávat občerstvení na zahřátí v podobě punče pro děti a svařáčku pro dospělé. Tímto bych chtěla poděkovat Vinařství 7éra, které nám každoročně dodává víno na svařáček jako sponzorský dar. Od 17.00 proběhne vystoupení dětí ZŠ a MŠ Bohutice a možná přijde i čert.....Na závěr si všichni odpočítáme rozsvícení našeho bohutického stromečku. A můžeme společně načerpat sváteční atmosféru adventu.

Dne 21.12.2023 se uskuteční vánoční vystoupení dětí v místním kostele a za Unii rodičů Vás srdečně zveme na menší občerstvení v areálu zámku.

V tomto povzneseném období bych Vám chtěla popřát krásné a pohodové svátky plné radosti, úsměvů a pocitu blízkosti Vašich rodin a přátel.

Za Unii rodičů Andrea Fialová



Děkujeme rodičům a dětem za pomoc při podzimním úklidu listí v zámeckém parku.

Letní meruňková noc

Letošní rok byl pro pěstitele meruněk hodně jiný než v předchozích letech. Úroda tohoto ovoce, které je pro naši obec jistým pokladem, byla opravdu hodně malá. Někomu letošní jarní mrazíky poničily úrodu úplně.

Akce se této neúrody příliš nedotkla. V příštím roce to bude zřejmě sázka do loterie, jestli budeme moct meruňkovici vůbec ochutnat.

V letošním ročníku se sešlo celkem 38 meruňkovic, 63 různých druhů pálenek a 13 druhů likérů.

Nejlepší meruňkovice roku 2023 patří Josefu Novosadovi st., na druhém místě se umístila meruňkovice Františka Antla a na třetím místě Víta Vejvalky.

V kategorii pálenek se na prvním místě umístila slivovice Borise Ondrůška z Troskotovic, druhé místo patří slivovici Josefa Novosada st. a třetí místo za hruškovici si odnesl Zdeněk Dřevo.

V kategorii likérů se na prvním místě umístil meruňkový likér Marcely Čelkové, druhé místo patří višňovce Rudolfa Rozbořila a třetí místo višňovce Petra Maši.

Meruňkové marmelády jsme v letošním ročníku degustovali 33 vzorků. Úplně tu nejlepší marmeládu v letošním roce uvařila Daniela Štefková, druhé místo patří Anně Sedmerové a třetí příčku obsadila marmeláda Veroniky Holcmanové. Marmeládu jsme použili k naplnění 2800 ks buchet, které jsme rozdali mezi návštěvníky akce.



Ceny výhercům předali zástupci obce a také náš host, lékař a bývalý rektor Karlovy univerzity Tomáš Zima, který naši obec rád navštěvuje.

Děkujeme všem za poskytnuté pálenky, likéry i marmelády. Upřímně si vážíme toho, že jste svými darovanými vzorky podpořili XX. ročník této akce a pomohli ji tímto uskutečnit.

Děkujeme také všem, kteří nám pomáhali s organizací, s pečením buchet s marmeládovou náplní a všem degustátorům.

Podzimní bohatické slavnosti

Až na 1.500 návštěvníků v první říjnovou sobotu navštívilo Podzimní bohatické slavnosti. Nenechali si ujít výborný burčák a víno od místních vinařů, zabíjačkové speciality, medovinu a bohatý kulturní program, který pro nás jako každý rok zajišťuje klub historického šermu Baštýři, Učni ze Střední školy dopravy, obchodu a služeb z Moravského Krumlova, kteří návštěvníkům ukázali kovářské řemeslo a nemohl chybět báječný Milan Straka se svými dravci. K poslechu přes den hrála Cimbálová muzika Antonína Stehlíka a o večerní zábavu se postarala skupina Saliver.

Děkujeme také zástupcům Svazu zahrádkářů, za uspořádání výstavy ovoce, zeleniny a dalších výpěstků.

Děkujeme všem, kteří nám pomohli s přípravou a organizací akce.

Velké poděkování také patří paní Jarmile Bartošové, Janě Harsanyiové, Martě Krabicové, Boženě Čudnerlíkové a Haně Brezovské za obsluhu stánků u vstupů a s prodejem suvenýrů.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Libuše Kalinová	70 let	Vladimír Bartoš	75 let
Ladislav Zelníček	70 let	Jiří Hlavnička	70 let
Ludmila Svobodová	91 let	Miloslav Novák	75 let
Anděla Tkadlecová	90 let	Miroslav Trifanov	75 let
Ludmila Kotásková	87 let	Bedřiška Čeperová	89 let
Bohumil Novák	70 let	Eduard Novák	87 let
Miluše Závišková	70 let	Hedvika Vránová	88 let
		Věra Svobodová	87 let



Jubilantům přejeme vše nejlepší a pevné zdraví!

Unie rodičů při ZŠ a MŠ Bohutice a Obec Bohutice si Vás dovoluují pozvat na

Zahájení adventu

3.12.2023

15.00 h vánoční dílničky pro děti

17.00 h vystoupení dětí

17.30 h rozsvícení

vánočního stromu



Možná přijde i Mikuláš...

V úterý 5.12. 2023 navštíví

naši obec svatý Mikuláš.

**Má-li zazvonit i u Vašich
dveří, kontaktujte prosím**

tel.č. 608 604 343.

Příspěvek dobrovolný.

**Těší se na Vás Mikuláš se svým
nebeským i pekelným
doprovodem.**



Adventní koncert



Boršičanka
Antonína Koníčka

sobota 16.12.2023 v 18.30 h
tělocvična Bohutice

Vstupné 150 Kč v předprodeji na OÚ Bohutice

** Seniori z Bohutic vstup a občerstvení zdarma,
nutná rezervace na OÚ Bohutice do 1.12.2023*



Občerstvení zajištěno



Masáže Irena

**ODPOČINEK
UVOLNĚNÍ
RELAXACE**

Provádím masáže:

- * sportovně-relaxační
- * lymfatické
- * maderoterapie
(anticeulitidní masáž)
- * bylinnými měšci
- * ABS - antiblokové
- * myofasciální



OBJEDNEJTE SE

+420 775 317 218
irena@tvamaserka.cz
www.tvamaserka.cz

VINAŘSKÝ SPOLEK „sv. MICHAL“ BOHUTICE

KOŠT MLADÝCH VÍN

PÁTEK 29.12.2023

sklep sv. Michal

ZAHÁJENÍ V 17:00

Výběr vzorků (2 x 0,75 l) - 16:15 - 16:45 hod.

Vstupné: 1 a více vzorků - zdarma

bez vzorku - 100,- Kč

Vratná záloha na skleničku - 50,- Kč

